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Věc:  Žádost o poskytnutí informací dle zákona 106/99Sb  

Dle odpovědi na moje dotazy dle zákona 109/99Sb jsem dostal 25.5.2018 do rukou  odpověď 
KHSJM 27633/2018/BMPrav a protokol o hlukovém měření v domech, kde byla vyměněna okna. 
Nicméně v protokolech není jakákoliv zmínka o splnění povinnosti dle zákona 268/2009Sb při 
měření hluku ve vnitřních chráněnných prostorech

Proto žádám o informace dle zákona 106/99Sb, zda-li při hlukovém měření  po výmněně oken 
uvnitř místností byly splněny podmínky zákona 268/2009Sb, které doposud splňovalo otevřené 
okno či pootevřené okno, tj. Dostatečné větrání, minimální množství vyměněného vzduchu na jednu
osobu, dále jakým způsobem bylo zajištěno regulace teploty v místnosti (odvod tepla z místnosti), 
tak aby byl zajištěn hlukový limit ve vnitřních prostorech domu. Jak  byl zajištěn hygienický limit 
výměny vzduchu a nepřekročení limitní hodnoty množství CO2  i doporučené limity vlhkosti v 
dané místnosti přitom aby byla splněna podmínka, že větrání nesmí přicházet ze společných prostor 
domu. Jaké parametry byly při měření ve vnitřních prostorech domu zjištěny a jak byly tyto 
hodnoty prokázány dodržení limitů 268/ 2009 Sb. Neb dodržení limitů hluku nesmí být vykoupeno 
nedodržením jiným závazných nařízením. Jakými měřícím přístroji byly fyzikální parametry 
měřeny (CO2, vlhkost, množství vyměněnho vzduchu, odvod tepla.... a s jakou přesností).

Žádám i doložení, že výsledky odborného průzkumu ve zdejší lokalitě doložily, že dané typy oken 
(zjištěné odborným průzkumem či šetřením) v ulici Pražská byly způsobilé k tomu, aby byly 
dodrženy hygienické limity hluku v chráněnných vnitřních prostorech při splnění požadavku zákona
268/2009Sb při požadavku dodržení hygienický limitů hluku v chráněných vnitřních prostorech 
domu ( zvláště ). Neb dodržení limitů hluku nesmí být vykoupeno nedodržením jiným 
nařízením. Bez důkladné prohlídky okna i místností není možné zjistit pouhým náhledem na okno, 
prokázání dodržení jako limitů hluku v chráněnných vnitřních prostorech spolu se splněním 
technických požadavků na stavby dle zákona 268/2009Sb.

V  dne 29.5.2018

Datum narození znáte.


